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За офіційними даними, кількість іноземних туристів і відпочивальників 
у липні 2022 року досягла в Іспанії доковідного рівня. І це попри збільшення 
на 10–15 % цін на всі послуги [1]. З Росії прямих авіарейсів через санкції немає, 
можна лише проїхати транзитом через треті країни. Це дорого, незручно 
і, зрозуміло, негативно впливає на кількість приїжджих із РФ. Ще до повно-
масштабного вторгнення Росії в Україну в Іспанії проживали до 150 тисяч 
українців, багато з яких мали широкі контакти з росіянами й перебували 
з ними в одних громадських організаціях вихідців із колишнього СРСР. 
Місцем проживання наших співвітчизників, як правило, була і є комунідад 
Валенсіана, іншими словами різні міста й містечка навколо Валенсії і про-
вінції Аліканте. Відповідно до офіційної іспанської статистики, до країни 
від березня 2023 р. прибули 132 тисячі біженців з України. Якщо говорити 
про комунідад Валенсію, то кількість прибулих українців була зафіксована 
майже 45 тисяч [2]. Переважно це жінки й діти. Щоправда, ідеться лише про 
тих, хто зареєструвався й отримує допомогу держави. Щодо тих, хто вважав 
за краще зберігати інкогніто, статистика мовчить. Переважно це самотні 
чоловіки або сімейні пари з дітьми.

Цього року на вулицях курортних селищ у тій самій провінції Аліканте 
впадають в очі численні автомобілі з українськими номерами. З повідо-
млень місцевих медіа відомо, що приблизно третина українців, включно 
з тими, хто не реєструється, прибуває до Іспанії на власних автомобілях. 
Утім, називати останніх «відпочивальниками» не варто. На пляжах їх не по-
бачиш. Як з’ясували німецькі журналісти, провівши анонімне опитування 
в одному з селищ Аліканте, багато хто працює дистанційно в українських 
і міжнародних фірмах. Здебільшого це айтівці та інші висококваліфіковані 
фахівці, люди ліберальних професій, підприємці [1].

Якщо говорити про провінцію Валенсію, цікаво буде аналізувати до-
слідження Óscar Bernabéu y Abraham Cejudo під назвою «Refugiados en 
la Comunitat», де приводяться офіційні дані поліції з приводу прибулих 
українців, яким надали статус «біженця». Неповнолітніх нараховано 30 %, 
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як порівняти зі старшим поколінням (70 %), якщо прослідкувати розбіжність 
між чоловіками та жінками, то чоловіків зафіксовано 30 % на лютий 2023 
р., а жінок 70 % [3, с. 85].

Фото1. «Refugiados en la Comunitat»

Отже, усі короновірусні обмеження в  Іспанії зняті, тож мільйони 
європейців вирушили на пляжі країни, щоб надолужити втрачене під час 
карантину. За офіційними даними, кількість іноземних туристів і відпочи-
вальників у липні 2022 року досягла в Іспанії доковідного рівня. У такий 
спосіб сьогодні іспанська туристична індустрія працює на повну і з кожним 
разом поповнюється новими українцями, деякі з них в змозі зняти житло 
і працювати онлайн.
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